灣 仔 區 議 會 文件第 14/2019 號

分區委員會會議撮要

(一) 灣仔東分區委員會

1. 天后港鐵站對出小販擺賣引致道路阻塞

有委員指,天后港鐵站對出有小販擺賣引致道路阻塞的情況依然存在, 特別是售賣大型被鋪的小販佔據了大範圍行人路位置。

2. <u>天后港鐵站對出以及百樂商業中心對出的回收箱殘破及擺放位置問題</u> 有委員稱天后港鐵站對出及百樂商業中心對出的回收箱貼紙已經脫 落,擺放位置亦不理想,淪為垃圾箱,希望食環署能夠改善及重新考慮 擺放位置,以免回收箱淪為垃圾箱。

(二)灣仔南分區委員會

1. 灣仔南分區附近道路有塌樹及枯枝尚未清理

委員關注由於颱風「山竹」吹襲香港,南分區內一帶包括雲地利道、渣甸山白建時道、奕蔭街以及畢拉山道近石礦場的道路仍有大量塌樹及枯枝尚未清理。食環署表示關注上述情況,並會派員巡查及跟進。

2. 跑馬地運動場洗手間設備問題

委員表示跑馬地運動場內有七個男洗手間暫停使用,而沖水設備亦有損壞。署方表示會盡快跟進及維修損壞的設備。

(三)灣仔西分區委員會

1 交加街及太原街一帶的街道清潔事宜

有委員指出交加街及太原街一帶很久沒有清洗街道,引致渠道滋生蚊患及老鼠問題,曾向食環署反映,才終於安排了清洗,但由於個別外判員工的水平參差,街道的衞生情況時好時壞,希望食環署跟進。

2 太原街緊急車輛通行事宜

有委員表示,位於太原街的部份排檔已搬遷,緊急車輛有機會由皇后 大道東駛入,但近年有一個流動小販檔經常由上午十一時到晚上七時 佔用靠近莊士敦道的重要位置,有緊急車輛駛至亦不會讓開,希望食 環署跟進。

3 灣仔環境資源中心附近垃圾堆積事宜

有委員表示,位於皇后大道東近灣仔環境資源中心的垃圾桶經常載滿垃圾,連附近的回收桶箱和垃圾桶都是不敷應用,經常載滿垃圾,有時更發現到了晚上連地上也發現垃圾。另一方面,在灣仔環境資源中心附近,有四個大型花盆被人棄置超過一年,希望食環署跟進。